
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS NOVOS
ESTADO DE SANTA CATARINA

CEP:

82.939.232/0001-74CNPJ: (49) 3541-6200

89620-000 - Campos Novos

Telefone:
RUA EXPEDICIONARIO J. B. DE ALMEIDA, 323 - CENTROEndereço:

Nr.:   81/2023

   Processo Adm.:

   Data do Processo:

PREGÃO ELETRÔNICO

143/2023

31/10/2023

Página: 1 / 11

c) Modalidade:

O(a) responsável desta entidade, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor,
especialmente pela lei  10.520/2002, Art.  1 e alterações posteriores,  a vista do parecer conclusivo exarado pela
Comissão de Licitações, resolve:

e) Objeto da Licitação:

a) Nr. Processo:
b) Nr. Licitação:

d) Data de Homologação:

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO DE PROCESSO LICITATÓRIO

01 - Homologar e Adjudicar a presente Licitação nestes termos:

24/01/2024
Pregão eletrônico
81/2023 - PE
143/2023

REGISTRO DE PREÇO PARA A AQUISIÇÃO DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS PARA
ATENDER AS NECESSIDADES DAS UNIDADES ESCOLARES DA REDE
MUNICIPAL DE ENSINO, DO SETOR DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE CAMPOS
NOVOS/SC.

Participante: CENTRAL DISTRIBUIDORA DE HORTIFRUTIGRANJEIROS LTDA.

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
1 ABACATE, maduro de tamanho regular e grande , de primeira

qualidade, cor e formação uniformes, com polpa intacta e firme,
sem danos físicos e mecânicos oriundos do manuseio e transporte.
- ABACATE, maduro de tamanho regular e grande , de primeira
qualidade, cor e formação uniformes, com polpa intacta e firme,
sem danos físicos e mecânicos oriundos do manuseio e transporte.

2.000,0 KG 4,84 9.680,00

Marca: IN NATURA
4 BANANA CATURRA, DE PRIMEIRA QUALIDADE, LIMPA,

APRESENTANDO - BANANA CATURRA, DE PRIMEIRA QUALIDADE,
LIMPA, APRESENTANDO GRAU MÉDIO DE AMADURECIMENTO. DEVE
ESTAR ACONDICIONADA EM CAIXAS PLÁSTICAS, DE FORMA A
EVITAR DANOS FÍSICOS, MECÂNICOS OU BIOLÓGICOS. AUSÊNCIA
DE PARASITAS, SUJIDADES, LARVAS E CORPOS ESTRANHOS.

22.500, KG 2,79 62.775,00

Marca: IN NATURA
5 BANANA CATURRA, DE PRIMEIRA QUALIDADE, LIMPA,

APRESENTANDO - BANANA CATURRA, DE PRIMEIRA QUALIDADE,
LIMPA, APRESENTANDO GRAU MÉDIO DE AMADURECIMENTO. DEVE
ESTAR ACONDICIONADA EM CAIXAS PLÁSTICAS, DE FORMA A
EVITAR DANOS FÍSICOS, MECÂNICOS OU BIOLÓGICOS. AUSÊNCIA
DE PARASITAS, SUJIDADES, LARVAS E CORPOS ESTRANHOS.

7.500,0 KG 2,79 20.925,00

Marca: IN NATURA
34 MAMÃO, DE PRIMEIRA QUALIDADE, GRAU MÉDIO DE

AMADURECIMENTO, - MAMÃO, DE PRIMEIRA QUALIDADE, GRAU
MÉDIO DE AMADURECIMENTO, LIMPO, COLORAÇÃO UNIFORME.
AROMA, COR E SABOR TÍPICOS DA ESPÉCIE, ISENTO DE SUJIDADES,
INSENTOS, PARASITAS, LARVAS E CORPOS ESTRANHOS ADERIDOS
Á SUPERFÍCIE EXTERNA. SEM MANCHAS A AMSSADOS, POLPA
MACIA.

6.000,0 KG 6,49 38.940,00

Marca: IN NATURA
37 MELÃO, produto de primeira qualidade, - MELÃO, produto de

primeira qualidade, sem manchas e amassados. Cor, aroma e
sabor  característicos.Fresco e com grau de amadurecimento
adequado. Isento de sujidades, insetos, parasitas, larvas e corpos
estranhos aderidos à superfície externa.

5.200,0 KG 3,79 19.708,00
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Marca: IN NATURA
Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
38 MELANCIA, produto de primeira qualidade, sem manchas -

MELANCIA, produto de primeira qualidade, sem manchas e
amassados. Cor, aroma e sabor característicos. Fresca e com grau
de amadurecimento adequado. Isento de sujidades, insetos,
parasitas, larvas e corpos estranhos aderidos à superfície externa.

10.000, KG 2,68 26.800,00

Marca: IN NATURA
39 MORGOTE, da safra, com características integras e de boa

qualidade, fresco, limpo, cor aroma e sabor típicos, apresentando
grau de maturação adequado. Isento se sujidades, insetos,
parasitas, larvas e corpos estranhos aderidos a superfície externa. -
MORGOTE, da safra, com características integras e de boa
qualidade, fresco, limpo, cor aroma e sabor típicos, apresentando
grau de maturação adequado. Isento se sujidades, insetos,
parasitas, larvas e corpos estranhos aderidos a superfície externa.

3.000,0 KG 2,99 8.970,00

Marca: IN NATURA
41 OVOS DE GALINHA, frescos, tipo grande - com - OVOS DE GALINHA,

frescos, tipo grande - com peso mínimo de 55 gramas por unidade.
Isentos de sujidades, parasitas ou larvas. Não devem apresentar
quaisquer lesões de ordem física, mecãnica ou biológica. Devem
ser inspecionados, estar em embalagem descartável, fechada, com
capacidade para 1 dúzia, identificada com rótulo conforme
legislação vigente.

2.900,0 DZ 8,79 25.491,00

Marca: OVOS CENTRAL
51 ACELGA com tamanho médio de aproximadamente 1 Kg , fresca,

limpa, de primeira. A coloração deve ser uniforme, desenvolvida,
firme e intacta, com a umidade externa anormal e isenta de
material ferroso, parasitas e larvas, sem danos mecânicos e
fisicoss - ACELGA com tamanho médio de aproximadamente 1 Kg ,
fresca, limpa, de primeira. A coloração deve ser uniforme,
desenvolvida, firme e intacta, com a umidade externa anormal e
isenta de material ferroso, parasitas e larvas, sem danos
mecânicos e fisicoss

500,000 UND 2,99 1.495,00

Marca: IN NATURA
62 COUVE-FLOR, com tamanho médio, cabeça com diâmetro de 170-

210mm, pesando entre 700g – 1kg por unidade, isenta de folhas. O
produto deverá estar fresco isento de substâncias terrosas,
sujidades, corpos estranhos aderidos à superfície. - COUVE-FLOR,
com tamanho médio, cabeça com diâmetro de 170-210mm,
pesando entre 700g – 1kg por unidade, isenta de folhas. O produto
deverá estar fresco isento de substâncias terrosas, sujidades,
corpos estranhos aderidos à superfície.

600,000 UND 6,29 3.774,00

Marca: IN NATURA
Total do Participante: 218.558,00

Participante: JUTTEL TRANSPORTES LTDA

9 CARNE BOVINA MOÍDA 2° resfriada. Sem osso, limpa, sem nervos,
tendões e gorduras aparentes, com cor e odor característicos. Deve
apresentar certificado de inspeção SIF. Deve apresentar-se em
embalagem íntegra e resistente, com rotulagem especificando o
peso, tipo de carne, data de fabricação do mês a ser entregue,
data de validade, com registro de inspeção animal. Embalagem de
1 kg - CARNE BOVINA MOÍDA 2° resfriada. Sem osso, limpa, sem
nervos, tendões e gorduras aparentes, com cor e odor
característicos. Deve apresentar certificado de inspeção SIF. Deve
apresentar-se em embalagem íntegra e resistente, com rotulagem
especificando o peso, tipo de carne, data de fabricação do mês a
ser entregue, data de validade, com registro de inspeção animal.
Embalagem de 1 kg

7.500,0 KG 13,19 98.925,00

Marca: KING ALIMENTOS
10 CARNE BOVINA MOÍDA 2° resfriada. Sem osso, limpa, sem nervos,

tendões e gorduras aparentes, com cor e odor característicos. Deve
apresentar certificado de inspeção SIF. Deve apresentar-se em
embalagem íntegra e resistente, com rotulagem especificando o
peso, tipo de carne, data de fabricação do mês a ser entregue,
data de validade, com registro de inspeção animal. Embalagem de
1 kg - CARNE BOVINA MOÍDA 2° resfriada. Sem osso, limpa, sem

2.500,0 KG 13,19 32.975,00
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nervos, tendões e gorduras aparentes, com cor e odor
característicos. Deve apresentar certificado de inspeção SIF. Deve
apresentar-se em embalagem íntegra e resistente, com rotulagem
especificando o peso, tipo de carne, data de fabricação do mês a
ser entregue, data de validade, com registro de inspeção animal.
Embalagem de 1 kg
Marca: KING ALIMENTOS

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
11 CARNE BOVINA PICADA EM CUBOS ( patinho) sem osso, sem

cartilagens, nervos, tendões e gorduras. De cor vermelho cereja,
elástica, firme e com odor característico. Deve ter certificado de
inspeção SIF. A embalagem deve  ser íntegra, adequada e
resistente, com rotulagem especificando o peso, tipo de carne,
data de fabricação e data de validade. Embalagem de 1kg - CARNE
BOVINA PICADA EM CUBOS ( patinho) sem osso, sem cartilagens,
nervos, tendões e gorduras. De cor vermelho cereja, elástica, firme
e com odor característico. Deve ter certificado de inspeção SIF. A
embalagem deve  ser íntegra, adequada e resistente, com
rotulagem especificando o peso, tipo de carne, data de fabricação
e data de validade. Embalagem de 1kg

4.500,0 KG 27,85 125.325,00

Marca: KING ALIMENTOS
12 CARNE BOVINA PICADA EM CUBOS ( patinho) sem osso, sem

cartilagens, nervos, tendões e gorduras. De cor vermelho cereja,
elástica, firme e com odor característico. Deve ter certificado de
inspeção SIF. A embalagem deve  ser íntegra, adequada e
resistente, com rotulagem especificando o peso, tipo de carne,
data de fabricação e data de validade. Embalagem de 1kg - CARNE
BOVINA PICADA EM CUBOS ( patinho) sem osso, sem cartilagens,
nervos, tendões e gorduras. De cor vermelho cereja, elástica, firme
e com odor característico. Deve ter certificado de inspeção SIF. A
embalagem deve  ser íntegra, adequada e resistente, com
rotulagem especificando o peso, tipo de carne, data de fabricação
e data de validade. Embalagem de 1kg

1.500,0 KG 27,85 41.775,00

Marca: KING ALIMENTOS
13 CARNE SUÍNA- LOMBO MOÍDA. Deve apresentar odor e cor

característicos, acondicionado em embalagem de 1 kg, íntegra,
adequada e resistente, com rotulagem especificando o peso, tipo
de carne, data de fabricação, data de validade, com registro de
inspeção animal - CARNE SUÍNA- LOMBO MOÍDA. Deve apresentar
odor e cor característicos, acondicionado em embalagem de 1 kg,
íntegra, adequada e resistente, com rotulagem especificando o
peso, tipo de carne, data de fabricação, data de validade, com
registro de inspeção animal

3.150,0 KG 12,24 38.556,00

Marca: KING ALIMENTOS
14 CARNE SUÍNA- LOMBO MOÍDA. Deve apresentar odor e cor

característicos, acondicionado em embalagem de 1 kg, íntegra,
adequada e resistente, com rotulagem especificando o peso, tipo
de carne, data de fabricação, data de validade, com registro de
inspeção animal - CARNE SUÍNA- LOMBO MOÍDA. Deve apresentar
odor e cor característicos, acondicionado em embalagem de 1 kg,
íntegra, adequada e resistente, com rotulagem especificando o
peso, tipo de carne, data de fabricação, data de validade, com
registro de inspeção animal

1.050,0 KG 12,24 12.852,00

Marca: KING ALIMENTOS
Total do Participante: 350.408,00

Participante: MUNARI ATACADISTA LTDA

20 DOCE DE LEITE ZERO LACTOSE. Embalagem de 350 gr - DOCE DE
LEITE ZERO LACTOSE. Embalagem de 350 gr

150,000 UND 10,90 1.635,00

Marca: TIROL
25 IOGURTE SABOR MORANGO. Embalagem de1 Lt. Consistência

cremosa, odor e sabor suave, característico. Produto obtido pela
fermentação do leite parcialmente desnatado, por fermentos
lácticos próprios, adicionado de açúcar e polpa de fruta (morango)
que caracteriza o sabor e outras substâncias alimentícias
aprovadas pela legislação e que não interfiram no processo de
fermentação do leite, as quais deverão ser mencionadas. O produto
deverá estar de acordo com a legislação vigente. Embalagem:
pacote pl - IOGURTE SABOR MORANGO. Embalagem

2.000,0 L 5,64 11.280,00
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de1 Lt. Consistência cremosa, odor e sabor suave, característico.
Produto obtido pela fermentação do leite parcialmente desnatado,
por fermentos lácticos próprios, adicionado de açúcar e polpa de
fruta (morango) que caracteriza o sabor e outras substâncias
alimentícias aprovadas pela legislação e que não interfiram no
processo de fermentação do leite, as quais deverão ser
mencionadas. O produto deverá estar de acordo com a legislação
vigente. Embalagem: pacote pl
Marca: FRIMESA

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
26 IOGURTE ZERO LACTOSE, sabor morango, com consistência

cremosa e sabor original. Embalagem de 850 a 1Lt, bem vedado,
deverá trazer informações gerais, data de fabricação e validade
bem visíveis e claras. O produto não deve apresentar sinais de
sujidade, corpos estranhos ao produto, cor não característica do
produto, sabor ácido intenso ou problema na vedação da
embalagem. - IOGURTE ZERO LACTOSE, sabor morango, com
consistência cremosa e sabor original. Embalagem de 850 a 1Lt,
bem vedado, deverá trazer informações gerais, data de fabricação
e validade bem visíveis e claras. O produto não deve apresentar
sinais de sujidade, corpos estranhos ao produto, cor não
característica do produto, sabor ácido intenso ou problema na
vedação da embalagem.

100,000 L 11,60 1.160,00

Marca: AURORA
28 LEITE INTEGRAL LONGA VIDA UHT, acondicionado em embalagem

tetra pak, contendo 1 litro. Produto de boa qualidade. A
embalagem deve estar intacta, bem vedada e deve constar a
identificação do produto, marca do fabricante, prazo de validade,
peso líquido e SIF. Data de validade mínima de 60 dias a partir da
data de entrega. - LEITE INTEGRAL LONGA VIDA UHT,
acondicionado em embalagem tetra pak, contendo 1 litro. Produto
de boa qualidade. A embalagem deve estar intacta, bem vedada e
deve constar a identificação do produto, marca do fabricante,
prazo de validade, peso líquido e SIF. Data de validade mínima de
60 dias a partir da data de entrega.

18.750, L 3,79 71.062,50

Marca: TERRA VIVA
29 LEITE INTEGRAL LONGA VIDA UHT, acondicionado em embalagem

tetra pak, contendo 1 litro. Produto de boa qualidade. A
embalagem deve estar intacta, bem vedada e deve constar a
identificação do produto, marca do fabricante, prazo de validade,
peso líquido e SIF. Data de validade mínima de 60 dias a partir da
data de entrega. - LEITE INTEGRAL LONGA VIDA UHT,
acondicionado em embalagem tetra pak, contendo 1 litro. Produto
de boa qualidade. A embalagem deve estar intacta, bem vedada e
deve constar a identificação do produto, marca do fabricante,
prazo de validade, peso líquido e SIF. Data de validade mínima de
60 dias a partir da data de entrega.

6.250,0 L 3,79 23.687,50

Marca: TERRA VIVA
32 MAÇÃ FUJI OU GALA, a variedade a ser entregue dependerá da

safra. Produto de tamanho médio, com características íntegras e de
boa qualidade, fresco, limpo, cor aroma e sabor típicos,
apresentando grau de maturação adequado. Isento de sujidades,
insetos, parasitas, larvas e corpos estranhos aderidos a superfície
externa. - MAÇÃ FUJI OU GALA, a variedade a ser entregue
dependerá da safra. Produto de tamanho médio, com
características íntegras e de boa qualidade, fresco, limpo, cor
aroma e sabor típicos, apresentando grau de maturação adequado.
Isento de sujidades, insetos, parasitas, larvas e corpos estranhos
aderidos a superfície externa.

9.000,0 KG 8,78 79.020,00

Marca: FOSATI
33 MAÇÃ FUJI OU GALA, a variedade a ser entregue dependerá da

safra. Produto de tamanho médio, com características íntegras e de
boa qualidade, fresco, limpo, cor aroma e sabor típicos,
apresentando grau de maturação adequado. Isento de sujidades,
insetos, parasitas, larvas e corpos estranhos aderidos a superfície
externa. - MAÇÃ FUJI OU GALA, a variedade a ser entregue
dependerá da safra. Produto de tamanho médio, com
características íntegras e de boa qualidade, fresco, limpo, cor
aroma e sabor típicos, apresentando grau de maturação adequado.
Isento de sujidades, insetos, parasitas, larvas e corpos estranhos

3.000,0 KG 8,78 26.340,00
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aderidos a superfície externa.
Marca: FOSATI

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
35 MASSA COM OVOS ,TIPO PENE. Produto de primeira qualidade, tipo

seca, com ovos. Ingredientes: sêmola de trigo enriquecida com
ferro e ácido fólico, ovos e corantes naturais de urucum e cúrcuma.
Embalagem com 500 gramas. - MASSA COM OVOS ,TIPO PENE.
Produto de primeira qualidade, tipo seca, com ovos. Ingredientes:
sêmola de trigo enriquecida com ferro e ácido fólico, ovos e
corantes naturais de urucum e cúrcuma. Embalagem com 500
gramas.

1.500,0 UN 3,09 4.635,00

Marca: NINFA
40 ÓLEO SE SOJA, refinado, embalagem com 900 ml. - ÓLEO SE SOJA,

refinado, embalagem com 900 ml.
1.700,0 UND 5,74 9.758,00

Marca: COAMO
52 AMIDO de milho com embalagem de 500 g. Não deve apresentar

umidade, estar fermentado ou rançoso. Validade de 6 messes após
a data de entrega do produto. - AMIDO de milho com embalagem
de 500 g. Não deve apresentar umidade, estar fermentado ou
rançoso. Validade de 6 messes após a data de entrega do produto.

200,000 UND 3,29 658,00

Marca: AMAFIL
53 AÇUCAR CRISTAL produto em forma cristalizada, com grãos

uniformes e transparentes, com embalagem intacta, bem vedada.
Deve constar prazo de validade de no mínimo 6 meses após a
entrega do produto. O pacote deve ser de 5 kG - AÇUCAR CRISTAL
produto em forma cristalizada, com grãos uniformes e
transparentes, com embalagem intacta, bem vedada. Deve constar
prazo de validade de no mínimo 6 meses após a entrega do
produto. O pacote deve ser de 5 kG

1.200,0 PC 21,49 25.788,00

Marca: DOCESUCAR
70 LEITE EM PÓ ZERO LACTOSE, enriquecido com vitaminas e

minerais. Não conterá substancia estranha, macro e
microscopicamente visíveis, sabor e odor agradável e não rançoso
semelhante ao leite fluido. Com embalagem de 400g. - LEITE EM
PÓ ZERO LACTOSE, enriquecido com vitaminas e minerais. Não
conterá substancia estranha, macro e microscopicamente visíveis,
sabor e odor agradável e não rançoso semelhante ao leite fluido.
Com embalagem de 400g.

100,000 UND 23,49 2.349,00

Marca: DMAX
71 MANTEIGA, pura sem sal. Com embalagem de 500g contendo

dados de identificação do produto, marca do fabricante, prazo de
validade e peso líquido. O produto deverá ter registro no Ministério
da Saúde e/ou Agricultura. Deverá ser transportado em carros
fechados refrigerados, em embalagens e temperaturas corretas
(10ºc ou de acordo com o fabricante) e adequadas, respeitando as
características do produto. De modo que as embalagens não se
apresentem estufadas ou alteradas. - MANTEIGA, pura sem sal.
Com embalagem de 500g contendo dados de identificação do
produto, marca do fabricante, prazo de validade e peso líquido. O
produto deverá ter registro no Ministério da Saúde e/ou Agricultura.
Deverá ser transportado em carros fechados refrigerados, em
embalagens e temperaturas corretas (10ºc ou de acordo com o
fabricante) e adequadas, respeitando as características do produto.
De modo que as embalagens não se apresentem estufadas ou
alteradas.

1.200,0 UND 22,50 27.000,00

Marca: GARCIA
73 MASSA COM OVOS, TIPO CABELO DE ANJO. Produto de primeira

qualidade, tipo seca, com ovos. Ingredientes: sêmola de trigo
enriquecida com ferro e ácido fólico, ovos e corantes naturais de
urucum e cúrcuma. Com embalagem de 500g. - MASSA COM OVOS,
TIPO CABELO DE ANJO. Produto de primeira qualidade, tipo seca,
com ovos. Ingredientes: sêmola de trigo enriquecida com ferro e
ácido fólico, ovos e corantes naturais de urucum e cúrcuma. Com
embalagem de 500g.

300,000 UND 5,25 1.575,00

Marca: NORDESTE
74 NATA, creme de leite pasteurizado. Com embalagem de 380g -

NATA, creme de leite pasteurizado. Com embalagem de 380g
3.500,0 UND 10,98 38.430,00

Marca: RIOLAT
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
77 ROSQUINHAS INTEGRAIS SEM LACTOSE. Com embalagem de 300g.

- ROSQUINHAS INTEGRAIS SEM LACTOSE. Com embalagem de
300g.

600,000 UND 3,99 2.394,00

Marca: PICININI
Total do Participante: 326.772,00

Participante: NSC COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI

23 FARINHA DE MILHO - FUBÁ , ENRIQUECIDA COM FERRO E ÁCIDO
FÓLI - FARINHA DE MILHO - FUBÁ , ENRIQUECIDA COM FERRO E
ÁCIDO FÓLICO. NÃO DEVERÁ APRESENTAR RESÍDUOS E
IMPUREZAS, BOLOR OU CHEIRO NÃO CARACTERÍSTICO. A
EMBALAGEM DEVE ESTAR INTACTA E O PRODUTO ACONDICIONADO
EM PACOTES DE POLIETILENO TRANSPARENTE BEM VEDADO.
EMBALAGENS DE 1 KG. VALIDADE MÍNIMA DE 3 MESES.

200,000 KG 2,81 562,00

Marca: MONTE CLARO
24 FEIJÃO PRETO, tipo 1, selecionado, da última safra. Os grãos devem

ser limpos, isentos de matéria terrosa, parasitas e detritos animais
e vegetais. Deve estar em embalagem de plástico transparente e
constar no rótulo o registro do ministério da agricultura. Validade
mínima de 3 meses a partir da entrega. Embalagem 1 kg. - FEIJÃO
PRETO, tipo 1, selecionado, da última safra. Os grãos devem ser
limpos, isentos de matéria terrosa, parasitas e detritos animais e
vegetais. Deve estar em embalagem de plástico transparente e
constar no rótulo o registro do ministério da agricultura. Validade
mínima de 3 meses a partir da entrega. Embalagem 1 kg.

4.000,0 UND 7,01 28.040,00

Marca: REI DA MESA
36 MASSA COM OVOS, TIPO CONCHINHA. Produto de primeira

qualidade, tipo seca, com ovos. Ingredientes; sêmola de trigo
enriquecida com ferro e ácido fólico, ovos e corantes naturais de
urucum e cúrcuma. Embalagem de 500 gramas. - MASSA COM
OVOS, TIPO CONCHINHA. Produto de primeira qualidade, tipo seca,
com ovos. Ingredientes; sêmola de trigo enriquecida com ferro e
ácido fólico, ovos e corantes naturais de urucum e cúrcuma.
Embalagem de 500 gramas.

1.500,0 UND 3,40 5.100,00

Marca: ROSANE
49 VINAGRE DE MAÇÃ. Produto de primeira qualidade, embalagem de

750ml. - VINAGRE DE MAÇÃ. Produto de primeira qualidade,
embalagem de 750ml.

600,000 UND 3,52 2.112,00

Marca: KOLLER
54 ARROZ parabolizado, classe longo, fino, tipo 1, produto de boa

qualidade, isento de mofo, adores estranhos e substâncias nocivas.
Não deve apresentar grãos disformes. Embalagem deve estar
intacta, bem vedada e constar prazo de validade de no mínimo 6
meses após a data de entrega do produto. O pacote deve ser de 5
Kg - ARROZ parabolizado, classe longo, fino, tipo 1, produto de boa
qualidade, isento de mofo, adores estranhos e substâncias nocivas.
Não deve apresentar grãos disformes. Embalagem deve estar
intacta, bem vedada e constar prazo de validade de no mínimo 6
meses após a data de entrega do produto. O pacote deve ser de 5
Kg

900,000 PC 23,08 20.772,00

Marca: CAXANGA
55 BISCOITO SALGADO INTEGRAL. A base de: farinha de trigo

enriquecida com ferro e ácido fólico, gordura vegetal, açúcar,
podendo conter outros ingredientes desde que declarados. O
produto deve apresentar-se íntegro, crocante, com sabor e odor
agradável. A embalagem deve estar intacta, bem vedada. Validade
mínima: 4 meses após a entrega do produto. Pacotes contendo
400g. - BISCOITO SALGADO INTEGRAL. A base de: farinha de trigo
enriquecida com ferro e ácido fólico, gordura vegetal, açúcar,
podendo conter outros ingredientes desde que declarados. O
produto deve apresentar-se íntegro, crocante, com sabor e odor
agradável. A embalagem deve estar intacta, bem vedada. Validade
mínima: 4 meses após a entrega do produto. Pacotes contendo
400g.

1.500,0 PC 6,99 10.485,00

Marca: GERMANI
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
63 CRAVO. A  embalagem deve conter 12g. - CRAVO. A  embalagem

deve conter 12g.
150,000 UND 2,20 330,00

Marca: INCAS
66 FARINHA DE TRIGO especial, tipo 1, enriquecida com ferro e ácido

fólico. Não deverá apresentar resíduos, bolor ou cheiro não
característico. A embalagem deve estar intacta e bem vedada.
Validade mínima de 6 meses após a data de entrega. Embalagem
com 5kg.
FEIJÃO PRETO, tipo 1, selecionado, da última safra. Os grãos devem
ser limpos, isentos de matéria terrosa, parasitas e detritos animais
e vegetais. Deve estar em embalagem de plástico transparente e
constar no rótulo o registro do ministério da agricultura. Validade
mínima de 3 meses a partir da entrega. Com embalagem de 1kg. -
FARINHA DE TRIGO especial, tipo 1, enriquecida com ferro e ácido
fólico. Não deverá apresentar resíduos, bolor ou cheiro não
característico. A embalagem deve estar intacta e bem vedada.
Validade mínima de 6 meses após a data de entrega. Embalagem
com 5kg.
FEIJÃO PRETO, tipo 1, selecionado, da última safra. Os grãos devem
ser limpos, isentos de matéria terrosa, parasitas e detritos animais
e vegetais. Deve estar em embalagem de plástico transparente e
constar no rótulo o registro do ministério da agricultura. Validade
mínima de 3 meses a partir da entrega. Com embalagem de 1kg.

160,000 UND 13,88 2.220,80

Marca: COTRIFLOR
Total do Participante: 69.621,80

Participante: PANIFICADORA THAIS LTDA

43 PÃO FRANCÊS, UNIDADE COM 50 GRAMAS. TAMANHO UNIFORME, -
PÃO FRANCÊS, UNIDADE COM 50 GRAMAS. TAMANHO UNIFORME,
FABRICADO NO DIA DA ENTREGA.

4.500,0 KG 12,86 57.870,00

Marca: -
44 PÃO FATIADO, embalagem de 500g e rotulado (SEM LEITE – ZERO

LACTOSE). - PÃO FATIADO, embalagem de 500g e rotulado (SEM
LEITE – ZERO LACTOSE).

3.800,0 KG 18,79 71.402,00

Marca: -
Total do Participante: 129.272,00

Participante: PLANALTO COMERCIO E TRANSPORTES DE ALIMENTOS LTDA

15 CHÁ DE CAPIM CICREIRA, CAMOMILA, HORTELÃ, ERVA DOCE,
ABACAXI, MAÇÃ E FUNCHO: produto acondicionado em caixas de
10g saquinhos com peso líquido de 10g. Produto com fabricação
recente. - CHÁ DE CAPIM CICREIRA, CAMOMILA, HORTELÃ, ERVA
DOCE, ABACAXI, MAÇÃ E FUNCHO: produto acondicionado em
caixas de 10g saquinhos com peso líquido de 10g. Produto com
fabricação recente.

1.050,0 CX 2,49 2.614,50

Marca: CHILENO
19 COLORAU. Não deve apresentar resíduos de impurezas, bolor ou

cheiro não característico. A embalagem deve estar intacta, bem
vedada. Embalagem 500gr - COLORAU. Não deve apresentar
resíduos de impurezas, bolor ou cheiro não característico. A
embalagem deve estar intacta, bem vedada. Embalagem 500gr

1.000,0 UND 4,59 4.590,00

Marca: BELA
57 CAFÉ EM PÓ. Deve ser a vácuo, torrado e moído, tradicional, com

embalagem  de 500g. - CAFÉ EM PÓ. Deve ser a vácuo, torrado e
moído, tradicional, com embalagem  de 500g.

1.500,0 UND 10,53 15.795,00

Marca: MONTEZ
59 CANJIQUINHA, quirera de milho amarela. Não deve apresentar

resíduos e impurezas, bolor ou cheiro não característico. Validade
mínima de 3 meses após a entrega. Com embalagem de 500g. -
CANJIQUINHA, quirera de milho amarela. Não deve apresentar
resíduos e impurezas, bolor ou cheiro não característico. Validade
mínima de 3 meses após a entrega. Com embalagem de 500g.

3.500,0 UND 1,86 6.510,00

Marca: DALLA
60 CEREAL MATINAL (sucrilhos), flocos de milho SEM açúcar,

enriquecido com vitaminas e minerais. Não deverá apresentar
resíduos de impurezas, bolor ou cheiro não característico. A

300,000 UND 15,62 4.686,00
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embalagem deve estar intacta, bem vedada e deve constar data
de validade de no mínimo 3 meses após a data de entrega. Com
embalagem de 1kg. - CEREAL MATINAL (sucrilhos), flocos de milho
SEM açúcar, enriquecido com vitaminas e minerais. Não deverá
apresentar resíduos de impurezas, bolor ou cheiro não
característico. A embalagem deve estar intacta, bem vedada e
deve constar data de validade de no mínimo 3 meses após a data
de entrega. Com  embalagem de 1kg.
Marca: GOLDFLAKES

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
72 MASSA COM OVOS, TIPO PARAFUSO. Produto de primeira

qualidade, tipo seca, com ovos. Ingredientes: sêmola de trigo
enriquecida com ferro e ácido fólico, ovos e corantes naturais de
urucum e cúrcuma. Com embalagem de 500g. - MASSA COM OVOS,
TIPO PARAFUSO. Produto de primeira qualidade, tipo seca, com
ovos. Ingredientes: sêmola de trigo enriquecida com ferro e ácido
fólico, ovos e corantes naturais de urucum e cúrcuma. Com
embalagem de 500g.

1.200,0 UND 2,49 2.988,00

Marca: MARIMASSAS
75 POLVILHO AZEDO. Com  embalagem de 500g. - POLVILHO AZEDO.

Com  embalagem de 500g.
1.300,0 UND 6,96 9.048,00

Marca: PRATA
76 PIPOCA. Milho para pipoca, grãos selecionados, grupo duro, classe

amarelo tipo 1. Com embalagem de 500g. - PIPOCA. Milho para
pipoca, grãos selecionados, grupo duro, classe amarelo tipo 1. Com
embalagem de 500g.

300,000 UND 3,61 1.083,00

Marca: CAROL
78 SAL REFINADO, iodado. Com  embalagem de 1 kg. - SAL REFINADO,

iodado. Com  embalagem de 1 kg.
1.700,0 UND 3,49 5.933,00

Marca: 5 ESTRELAS
79 AVEIA, flocos finos. Com embalagem integra e inviolada de 200g. -

AVEIA, flocos finos. Com embalagem integra e inviolada de 200g.
500,000 UND 2,70 1.350,00

Marca: BELA
Total do Participante: 54.597,50

Participante: TELES SOLUCOES EMPRESARIAIS LTDA

30 LEITE ZERO LACTOSE, embalagem 1 litro. Produto de boa
qualidade. A embalagem deve estar intacta, bem vedada e deve
constar a identificação do produto, marca do fabricante, prazo de
validade, peso líquido e SIF. Data de validade mínima de 60 dias a
partir da data de entrega - LEITE ZERO LACTOSE, embalagem 1
litro. Produto de boa qualidade. A embalagem deve estar intacta,
bem vedada e deve constar a identificação do produto, marca do
fabricante, prazo de validade, peso líquido e SIF. Data de validade
mínima de 60 dias a partir da data de entrega

500,000 L 4,99 2.495,00

Marca: terra viva
31 LEITE EM PÓ. O leite em pó integral (maior ou igual a 26,0%) de

matéria gorda. Aspecto: pó uniforme sem grumos. Não conterá
substância estranha, macro e microscopicamente visíveis-cor-
branco amarelado, sabor e odor agradável e não rançoso
semelhante ao leite fluído. Embalagem de 400gr. - LEITE EM PÓ. O
leite em pó integral (maior ou igual a 26,0%) de matéria gorda.
Aspecto: pó uniforme sem grumos. Não conterá substância
estranha, macro e microscopicamente visíveis-cor- branco
amarelado, sabor e odor agradável e não rançoso semelhante ao
leite fluído. Embalagem de 400gr.

200,000 UN 11,59 2.318,00

Marca: aurora
61 CHOCOLATE EM PÓ 50% CACAU. Cacau em pó, açúcar, lecitina de

soja e aromatizante. Com embalagem de1kg. - CHOCOLATE EM PÓ
50% CACAU. Cacau em pó, açúcar, lecitina de soja e aromatizante.
Com embalagem de1kg.

1.500,0 UND 18,75 28.125,00

Marca: celli
Total do Participante: 32.938,00

Participante: TOIGO & FERRARI LTDA

2 ABOBRINHA CASERTA ,SELECIONADA COM POLPA FIRME E
INTACTA, SEM DANOS FISICOS ORIUNDOS DO MANUSEIO E

1.000,0 KG 5,73 5.730,00
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TRANSPORTE. - ABOBRINHA CASERTA ,SELECIONADA COM POLPA
FIRME E INTACTA, SEM DANOS FISICOS ORIUNDOS DO MANUSEIO E
TRANSPORTE.
Marca: KLAUS

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
3 ALHO, BULBO DE TAMANHO MÉDIO, COM CARACTER´SITICAS

ÍNTEGRAS - ALHO, BULBO DE TAMANHO MÉDIO, COM
CARACTERÍSTICAS  ÍNTEGRAS E DE PRIMEIRA QUALIDADE; ISENTOS
DE SUJIDADES, INSETOS, PARASITAS, LARVAS E CORPOS
ESTRANHOS ADERIDOS. NÃO DEVE APRESENTAR LESÕES.

500,000 KG 28,80 14.400,00

Marca: KLAUS
6 BATATA INGLESA, VARIEDADE MONALISA, DE PRIMEIRA

QUALIDADE, - BATATA INGLESA, VARIEDADE MONALISA, DE
PRIMEIRA QUALIDADE, LAVADO OU ESCOVADO, COLORAÇÃO
UNIFORME, ISENTO DE SUJIDADES, INSETOS, PARASITAS, LARVAS E
CORPOS ESTRANHOS. NÃO DEVE APRESENTAR LESÕES DE ORIGEM
FÍSICA, MECÂNICA OU BIOLÓGICO.

10.000, KG 4,80 48.000,00

Marca: KLAUS
7 BETERRABA, firme, e compacta, isenta de enfermidades, parasitas

e larvas, material terroso e sujidades, sem danos físicos e
mecânicos oriundos do manuseio e transporte, livre de resíduos de
fertilizantes, transportada de forma adequada. De colheita recente.
- BETERRABA, firme, e compacta, isenta de enfermidades,
parasitas e larvas, material terroso e sujidades, sem danos físicos e
mecânicos oriundos do manuseio e transporte, livre de resíduos de
fertilizantes, transportada de forma adequada. De colheita recente.

3.000,0 KG 4,71 14.130,00

Marca: KLAUS
8 CANELA, em rama. Não deverá apresentar resíduos de impurezas,

bolor ou cheiro não característico. A embalagem deve estar intacta
e bem vedada. Embalagem contendo 10gramas. - CANELA, em
rama. Não deverá apresentar resíduos de impurezas, bolor ou
cheiro não característico. A embalagem deve estar intacta e bem
vedada. Embalagem contendo 10gramas.

200,000 UND 4,05 810,00

Marca: INCAS
16 CEBOLA, de cabeça. Branca, de primeira qualidade, com

características íntegras, isenta de sujidades, insetos, parasitas,
larvas e corpos estranhos aderidos da superfície externa. Não deve
apresentar lesões de origem física, mecânica ou biológica. -
CEBOLA, de cabeça. Branca, de primeira qualidade, com
características íntegras, isenta de sujidades, insetos, parasitas,
larvas e corpos estranhos aderidos da superfície externa. Não deve
apresentar lesões de origem física, mecânica ou biológica.

3.000,0 KG 5,95 17.850,00

Marca: KLAUS
17 CENOURA. De primeira qualidade, tenra, firme, sem manchas e

batidas na casca. Isentas de sujidades, insetos, parasitas, larvas e
corpos estranhos aderidos á superfície externa. Não deve
apresentar lesões, rachaduras, raízes apodrecidas ou emissão de
brotos laterais. - CENOURA. De primeira qualidade, tenra, firme,
sem manchas e batidas na casca. Isentas de sujidades, insetos,
parasitas, larvas e corpos estranhos aderidos á superfície externa.
Não deve apresentar lesões, rachaduras, raízes apodrecidas ou
emissão de brotos laterais.

2.000,0 KG 6,15 12.300,00

Marca: KLAUS
18 CHUCHU, DEVE SER FRESCO, TER ATINGIDO O GRAU MÁXIMO NO

TAMANHO, AROMA E COR DA ESPÉCIE E VARIEDADE, ESTAR LIVRE
DE ENFERMIDADES, INSETOS, PARASITAS, LARVAS, E SUJIDADES,
NÃO ESTAR DANIFICADO POR QUALQUER LESÃO DE ORIGEM
MECÂNICA. NÃO SERÃO PERMITIDOS RACHADURAS, PERFURAÇÕES
E CORTES. A POLPA DEVERÁ ESTAR INTACTA E LIMPA. - CHUCHU,
DEVE SER FRESCO, TER ATINGIDO O GRAU MÁXIMO NO TAMANHO,
AROMA E COR DA ESPÉCIE E VARIEDADE, ESTAR LIVRE DE
ENFERMIDADES, INSETOS, PARASITAS, LARVAS, E SUJIDADES, NÃO
ESTAR DANIFICADO POR QUALQUER LESÃO DE ORIGEM MECÂNICA.
NÃO SERÃO PERMITIDOS RACHADURAS, PERFURAÇÕES E CORTES.
A POLPA DEVERÁ ESTAR INTACTA E LIMPA.

1.000,0 KG 5,98 5.980,00

Marca: KLAUS
27 LARANJA PÊRA RIO, FORNECEDOR - LARANJA PÊRA RIO,

FORNECEDOR. DE PRIMEIRA QUALIDADE, FRUTO DE TAMANHO
9.000,0 KG 5,44 48.960,00
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MÉDIO, FRESCO, LIMPO, GRAU MÉDIO DE AMADURECIMENTO,
ISENTO DE SUJIDADES, INSETOS, PARASITAS, LARVAS E CORPOS
ESTRANHOS ADERIDOS À SUPERFÍCIE EXTERNA. NÃO DEVE
APRESENTAR LESÕES DE ORIGEM FÍSICA, QUÍMICA OU BIOLÓGICA.
Marca: KLAUS

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
46 REPOLHO FORNECEDOR - REPOLHO FORNECEDOR, BRANCO, LISO,

FRESCO, GRAÚDO, PODADO, TAMANHO E COLORAÇÃO
UNIFORMES, BEM DESENVOLVIDO, FIRME, COM TALO COMPACTO E
CLARO, SEM LESÕES DE ORIGEM FÍSICA OU MECÂNICA, SEM
PERFURAÇÕES E CORTES.

2.600,0 KG 1,99 5.174,00

Marca: KLAUS
48 TOMATE, DE PRIMEIRA QUALIDADE, GRAU MÉDIO DE

AMADURECIMENTO. - TOMATE, DE PRIMEIRA QUALIDADE, GRAU
MÉDIO DE AMADURECIMENTO. FRUTO FRESCO, DE TAMANHO
MÉDIO,COM CARACTERÍSTICAS ÍNTEGRAS, LIMPO, COLORAÇÃO
UNIFORME; ISENTO DE SUJIDADES, INSETOS, PARASITAS, LARVAS E
CORPOS ESTRANHOS ADERIDOS À SUPERFÍCIE EXTERNA. NÃO
DEVE APRESENTAR LESÕES DE ORIGEM FÍSICA, MECÂNICA OU
BIOLÓGICA.

5.000,0 KG 7,49 37.450,00

Marca: KLAUS
56 BRÓCOLIS CHINÊS. Deve ser intacto, intacto, firme, fresco e de

primeira qualidade, bem desenvolvido, com peso médio de 400g à
500g. Deverão apresentar coloração e tamanho uniformes e típicos
da variedade. Isentos de insetos, enfermidades e de danos por eles
provocados, estarem livres de folhas externas, isentas de umidade
externa anormal, cor e sabor estranho. - BRÓCOLIS CHINÊS. Deve
ser intacto, intacto, firme, fresco e de primeira qualidade, bem
desenvolvido, com peso médio de 400g à 500g. Deverão
apresentar coloração e tamanho uniformes e típicos da variedade.
Isentos de insetos, enfermidades e de danos por eles provocados,
estarem livres de folhas externas, isentas de umidade externa
anormal, cor e sabor estranho.

1.500,0 UND 6,49 9.735,00

Marca: KLAUS
65 FARINHA DE ROSCA, Tipo I em embalagem polietileno atóxico,

resistente, termos soldado ou em filem de poliéster metalizado
com polietileno. Com embalagem 500g. - FARINHA DE ROSCA, Tipo
I em embalagem polietileno atóxico, resistente, termos soldado ou
em filem de poliéster metalizado com polietileno. Com embalagem
500g.

500,000 UND 6,32 3.160,00

Marca: MILA
67 FERMENTO EM PÓ QUÍMICO. Validade de no mínimo 6 meses após

a data de entrega. Com embalagem de 200 a 250g. - FERMENTO
EM PÓ QUÍMICO. Validade de no mínimo 6 meses após a data de
entrega. Com embalagem de 200 a 250g.

100,000 UND 7,34 734,00

Marca: ROYAL
Total do Participante: 224.413,00

Participante: TUDO DE BOM PRODUTOS NATURAIS LTDA

42 ORÉGANO. Em embalagem de 200 gr. - ORÉGANO. Em embalagem
de 200 gr.

200,000 UND 8,98 1.796,00

Marca: PROPRIA
47 SAGU, tipo 1 pacote de 500g - SAGU, tipo 1 pacote de 500g 500,000 UND 4,99 2.495,00

Marca: PROPRIA
58 CANJICA DE MILHO, classe amarela, tipo 1. Deve ser despeliculada,

constituído de grãos inteiros e sãos, isento de material terroso,
sujidades e mistura de outras variedades e espécies. EMBALAGEM:
acondicionado em saco plástico, resistente pesando 500g.
VALIDADE: prazo mínimo de 5 meses a contar da data da entrega. -
CANJICA DE MILHO, classe amarela, tipo 1. Deve ser despeliculada,
constituído de grãos inteiros e sãos, isento de material terroso,
sujidades e mistura de outras variedades e espécies. EMBALAGEM:
acondicionado em saco plástico, resistente pesando 500g.
VALIDADE: prazo mínimo de 5 meses a contar da data da entrega.

70,000 UND 2,64 184,80

Marca: PROPRIA
64 FARINHA DE BIJÚ AMARELA, grãos de milho torrado isento de

sujidades parasitas e larvas, com validade mínima de 7 meses a
1.400,0 UND 4,99 6.986,00
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contar da data de entrega, acondicionada em saco plástico
transparente atóxico. Embalagem de 1kg. - FARINHA DE BIJÚ
AMARELA, grãos de milho torrado isento de sujidades parasitas e
larvas, com validade mínima de 7 meses a contar da data de
entrega, acondicionada em saco plástico transparente atóxico.
Embalagem de 1kg.
Marca: PROPRIA

Total do Participante: 11.461,80

Participante: Z & G ALIMENTOS LTDA

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
21 FILÉ DE COXA E SOBRECOXA - FILÉ DE COXA E SOBRECOXA,

CORTES CONGELADOS DE FRANGO, CONGELADA A TEMPERATURA
DE -12°, EMBALAGENS INDIVIDUALIZADAS CONTENDO 1 KG. NA
EMBALAGEM DEVE CONSTAR IDENTIFICÇÃO DO PRODUTO, MARCA
DO FABRICANTE, PRAZO DE VALIDADE NO MÍNIMO DE 6 MESES A
PARTIR DA DATA DE ENTREGA, SIF, PESO.

8.250,0 KG 12,26 101.145,00

Marca: Morgana Alimentos.
22 FILÉ DE COXA E SOBRECOXA - FILÉ DE COXA E SOBRECOXA,

CORTES CONGELADOS DE FRANGO, CONGELADA A TEMPERATURA
DE -12°, EMBALAGENS INDIVIDUALIZADAS CONTENDO 1 KG. NA
EMBALAGEM DEVE CONSTAR IDENTIFICÇÃO DO PRODUTO, MARCA
DO FABRICANTE, PRAZO DE VALIDADE NO MÍNIMO DE 6 MESES A
PARTIR DA DATA DE ENTREGA, SIF, PESO.

2.750,0 KG 12,26 33.715,00

Marca: Morgana Alimentos.
45 QUEIJO tipo mozzarella, fatias em média de 25g cada. Embalagem

de 1kg. - QUEIJO tipo mozzarella, fatias em média de 25g cada.
Embalagem de 1kg.

1.000,0 KG 30,99 30.990,00

Marca: Claito Garcia Junior
50 CARNE SUÍNA LOMBO EM CUBOS-Deve apresentar odor e cor

característicos, acondicionado em embalagem de 1 kg, íntegra,
adequada e resistente, com rotulagem especificando o peso, tipo
de carne, data de fabricação, data de validade, com registro de
inspeção animal. - CARNE SUÍNA LOMBO EM CUBOS-Deve
apresentar odor e cor característicos, acondicionado em
embalagem de 1 kg, íntegra, adequada e resistente, com
rotulagem especificando o peso, tipo de carne, data de fabricação,
data de validade, com registro de inspeção animal.

3.500,0 KG 13,49 47.215,00

Marca: Prando. Ind. e Comér
Total do Participante: 213.065,00

Total Geral: 1.631.107,10

Assinatura do Responsável

24/01/2024Campos Novos,

ADRIANA DE FATIMA RODRIGUES SPCART ZANATTA

SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA


